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Κρατούν την καλή εμφάνιση του β΄ ημι-
χρόνου στην Ένωση από τον αγώνα με
την Δόξα, όπου η ομάδα είχε θέληση
πάθος, αγωνιστικότητα και σημαντική
βελτίωση σε σχέση με τα προηγούμενα
παιχνίδια κατάφερε να ισοφαρίσει και
θα μπορούσε ακόμη και να γυρίσει το
παιχνίδι και προχωρούν στην καταγγε-
λία του διαιτητή Γιώργου Ιωάννου.
Μπορεί να έμεινε στο 1-1 με τη Δόξα,
όμως η Ενωση κέρδισε τον Κακλαμάνο
που μπήκε ως αλλαγή, είχε μεγάλη διά-
θεση και σκόραρε, κάτι που θα τον βοη-
θήσει σημαντικά στη συνέχεια, ενώ κέρ-
δισε επίσης και τον νεαρό Μάικ Φίλγκεϊτ
τον οποίο εμπιστεύθηκε για πρώτη φο-
ρά στην ενδεκάδα ο Μάριος Κωνστα-
ντίνου. 
Σε δηλώσεις του ο Αλέκος Κακλαμάνος
ανέφερε για το γκολ που πέτυχε: «Δεν
το χάρηκα γιατί δεν κέρδισε η ομάδα
μου. Σίγουρα όμως αυτό το γκολ θα με
βοηθήσει σημαντικά στη συνέχεια από
πλευράς ψυχολογίας». Για την εμφάνι-
ση με τη Δόξα δήλωσε: «Με τις καιρι-
κές συνθήκες που επικρατούσαν δεν
μπορούσε να γίνει καλύτερο παιχνίδι.
Όμως μπορούσαμε να γυρίζαμε το ματς.
Όπως εξελίχθηκε όμως το παιχνίδι εί-
ναι καλός και ο βαθμός». 
Για τον αγώνα με τον Εθνικό που ακο-
λουθεί, ο Κακλαμάνος δήλωσε: «Είναι
μία πρώτης τάξεως ευκαιρία για μας   να
αρχίσουμε την άνοδο».  Ο νεαρός Μάι-
κλ Φίλγκεϊτ ο οποίος προέρχεται από
τις Ακαδημίες της ομάδας τον οποίο
εμπιστεύθηκε ο Μάριος Κωνσταντίνου
στην αρχική ενδεκάδα και τον δικαίωσε
απόλυτα, διακρίθηκε και χειροκροτή-
θηκε. Στην Ένωση δεν υπάρχει όμως μό-
νο ο Φίλγκεϊτ. Υπάρχει και άλλο άφθο-
νο ταλέντο  το οποίο θα πρέπει να αξιο-
ποιηθεί άμεσα. ΝΙΚΟΣ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗΣ

«Καλός 
ο βαθμός»

ΕΝΩΣΗ: ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΚΛΑΜΑΝΟΥ

Όλοι δουλεύουνσαν  μιαοικογένεια
στον Εθνικό.  Αθόρυβα, χωρίς μεγά-
λα λόγια και χωρίς τυμπανοκρουσίες,
αλλά με σκληρή δουλειά, σοβαρό-
τητα και πειθαρχία και με εντυπω-
σιακά αποτελέσματα μέσα στο γή-
πεδο ο Εθνικός πήρε άλλο ένα σπου-
δαίο διπλό κόντρα στην Πέγεια σκαρ-
φαλώνοντας στην 4η θέση με 17 βαθ-
μούς και στο Δασάκι επικρατεί πολύ
μεγάλη ικανοποίηση και πλατιά χα-
μόγελα. Η νίκη στην Πέγεια ήταν η
4η στο φετινό πρωτάθλημα και η δεύ-
τερη εκτός έδρας αφού είχε προη-
γηθεί η νίκη στην πρεμιέρα επί του
Ατρόμητου. Φαίνεται ότι ο Εθνικός
τη βρίσκει στην Πάφο.  Ο Στεφάν Ντε-

μόλ με αυτές τις εμφανίσεις και τα
αποτελέσματα παίρνει τα εύσημα
και ολοένα και εδραιώνεται στο Δα-
σάκι και κερδίζει την εκτίμηση όλων.
Προπονητής με τη δική του νοοτρο-
πία, τη δική του στρατηγική, μακριά
από τα φώτα της δημοσιότητας, έκτι-
σε μία ομάδα χωρίς τα πολύ μεγάλα
ονόματα που μπορεί να κτυπήσει
οποιονδήποτε αντίπαλο και αυτό φαί-
νεται μέσα στο γήπεδο σε κάθε αγω-
νιστική. Μέχρι πριν από το παιχνίδι
στην Πέγεια πολλοί ήταν αυτοί που
έλεγαν ότι παίζει πολύ αμυντικά. Στην
Πέγεια όμως ρίσκαρε και έδειξε ότι
ξέρει να παίζει και επιθετικά όπου
και όταν χρειαστεί και δικαιώθηκε

σε άλλο ένα παιχνίδι
Ο Αλέκος Αλέκου συνέχισε το βιολί
του  και σε άλλο ένα παιχνίδι σκόρα-
ρε φθάνοντας τα 6 γκολ. Αποτελεί τη
«μεγάλη» μετεγγραφή και είναι ο
πρώτος Κύπριος σκόρερ. Αξίζει να
σημειωθεί πως και αυτό το γκολ του
Αλέκου προήλθε από ασίστ του αρ-
χηγού Χρίστου Πογιατζιή. 
Ο Γιασεμάκης ήταν ο πολυτιμότερος
παίκτης στην Πέγεια, πετυχαίνοντας
το πρώτο του γκολ στο πρωτάθλημα
χαρίζοντας το τρίποντο στον Εθνικό.
Ο διεθνής επιθετικός έστειλε το μή-
νυμα ότι έχει πολλά να προσφέρει
στον Εθνικό. Ακόμη ως αλλαγή αγω-
νίστηκε και ο Γιάνκοβιτς και αυτές οι

επιθετικές κινήσεις του κ. Ντεμόλ
ήταν που γύρισαν το παιχνίδι με την
Πέγεια. Για να κάνεις όμως τέτοιες
κινήσεις θα πρέπει να έχεις και επι-
λογές και ο κ. Ντεμόλ τις έχει και τις
αξιοποιεί με τον καλύτερο τρόπο.   
Από χθες ξεκίνησε η προετοιμασία
για τον αγώνα με την Ένωση στο Δα-
σάκι. Ο Στεφάν Ντεμόλ μετά τα συγ-
χαρητήρια που έδωσε στους παίκτες
για το σπουδαίο διπλό στην Πέγεια
έσπευσε να χαμηλώσει τους τόνους.
Προχθές ο Βέλγος τεχνικός πήγε στο
Τάσος Μάρκου και κατασκόπευσε
την Ένωση που είναι ο προσεχής αντί-
παλος του Εθνικού.

ΝΙΚΟΣ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗΣ

ΑΧΝΑ: Με το σπαθί της στην τέταρτη θέση…

Κατρακύλα δίχως τελειωμό...

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΝΙΚΗ, 3-1 ΤΗΝ ΑΠΕΠ

Η Αλκή είναι εδώ!

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

όνεσε περισσότερο από
μια συνηθισμένη ήττα, αυ-
τή που δέχθηκε η ΑΕΛ προ-
χθές από την Ομόνοια. Οι
γαλαζοκίτρινοι πραγμα-

τοποίησαν μιαν από τις καλύτερες εμ-
φανίσεις τους στο φετινό πρωτάθλη-
μα, όμως στο τέλος οι παίκτες  έφυγαν
απαρηγόρητοι, γιατί θα μπορούσαν
κάλλιστα όχι μόνο τον ένα βαθμό, αλ-
λά και τους τρεις να κέρδιζαν. Τέτοια
εμφάνιση, ειδικά στο πρώτο ημίχρο-
νο, η ΑΕΛ είχε να παρουσιάσει από τον
αγώνα της πρεμιέρας με τον Απόλλω-
να. Από μόνη της η παραδοχή του Νε-
ντίμ Τούτιτς, πως η ΑΕΛ ήταν καλύτερη,
φανερώνει πολλά, αν και η ουσία στο
ποδόσφαιρο είναι τα γκολ και οι βαθ-
μοί. Ο Ανδρέας Μιχαηλίδης, κόντρα
στις προβλέψεις που τον ήθελαν να
«ταμπουρώνεται» στο ΓΣΠ, παρέταξε
την ομάδα του με εξαιρετικό τρόπο,
κλείνοντας όλους τους διαδρόμους
και βγαίνοντας μπροστά με επιθέσεις,
που αναστάτωναν την αντίπαλη άμυνα.
Όταν όμως δεν μεταφράζεις τις ευκαι-
ρίες σε γκολ και η ΑΕΛ είχε πέντε του-
λάχιστον ξεκάθαρες φάσεις για γκολ,
θα τιμωρηθείς. Κάτι που συνέβηκε στις
καθυστερήσεις του πρώτου ημιχρόνου.
Οι γαλαζοκίτρινοι έχασαν  έναν αγώνα
από καθαρή ατυχία, γιατί η Ομόνοια δεν
ήταν καλύτερη. Έφυγαν στεναχωρη-
μένοι από το γήπεδο, όμως περήφανοι
πως έπαιξαν καλή μπάλα και πως ο αγώ-
νας αυτός, θα τους δώσει περισσότε-
ρη αυτοπεποίθηση.
«Κρατάμε την καλή εμφάνιση, όμως
δεν αξίζαμε της ήττας. Είχαμε τόσες ευ-
καιρίες, που θα μπορούσαμε  να καθα-
ρίζαμε τον αγώνα από το πρώτο ημί-
χρονο, όμως δεν είμαστε εύστοχοι. Πί-
στευα πως θα κάναμε γκολ και ακόμη
δεν κατάλαβα πώς χάθηκαν τόσες ευ-
καιρίες. Είναι κρίμα, γιατί κάναμε καλή
εμφάνιση, οι παίκτες τα έδωσαν όλα
και έδειξαν πως έχουν πολλές δυνατό-
τητες. Δεν έχουμε όμως άλλη επιλογή,
από του να κοιτάξουμε μπροστά και να
πεισμώσουμε περισσότερο…», μας δή-
λωσε ο Ανδρέας Μιχαηλίδης. 
Kορυφαίος των γαλαζοκιτρίνων σε ακό-
μη ένα παιχνίδι ήταν ο Εντβιν Ουόν, που
έκανε πολλή δουλειά σε όλους τους το-
μείς, ενώ ήταν ανίκητος στις προσωπι-
κές μονομαχίες. Οι Ρόκε και Γκονζάλες
έκαναν πολλή δουλειά, όμως δεν είχαν
καθαρό μυαλό στις ευκαιρίες που βρή-
καν και αποδείκτηκαν μοιραίοι για την
ομάδα τους. Εξαιρετικοί ακόμη ήταν οι
Φασσότ, Τζούνιορ και Τοράο. Το παι-
χνίδι με την Ομόνοια, ανήκει στο πα-
ρελθόν όμως και στην ΑΕΛ είναι ανα-
γκασμένοι να κοιτάξουν μπροστά και
να διορθώσουν την τελική τους προ-
σπάθεια, για να  έλθουν οι νίκες και οι
βαθμοί. Ο Ανδρέας Μιχαηλίδης, έδω-
σε χθες τα συγχαρητήρια του στους
παίκτες, όμως τους τόνισε πως θα πρέ-
πει να πεισμώσουν και να στρωθούν
στη δουλειά για να παρουσιαστούν πα-
νέτοιμοι στον αγώνα του Σαββάτου με
την Πέγεια. 

Π

Η μπάλα τιμωρεί…

Όπως έγραψε ο «Φ» από χθες η ΑΕΚ
οδηγείται σε έκτακτη Γενική Συνέλευ-
ση η οποία θα πραγματοποιηθεί με-
θαύριο Πέμπτη. Οι λόγοι για τους οποί-
ους οδηγείται η ομάδα σε Έκτακτη Γε-
νική Συνέλευση είναι για να γίνει ένας
οικονομικός και διοικητικός απολογι-
σμός της πορείας της νέα διοίκησης.
Τουλάχιστον αυτή είναι η θέση της επί-
σημης ΑΕΚ. Κάποιες άλλες πληροφο-
ρίες αναφέρουν ότι υπάρχει σκέψη από
τον Πανίκο Σοφοκλέους ακόμα και να
παραιτηθεί από την προεδρία της ομά-
δας, όμως η δύσκολη θέση που βρί-
σκεται το σωματείο και γενικά οι δύ-
σκολες μέρες που έρχονται ίσως τον
αποτρέψουν από αυτή την εξέλιξη. 
Ο κ. Σοφοκλέους φαίνεται να είναι απο-
γοητευμένος από μερικά πράγματα τα
οποία δεν αφορούν μόνο το αγωνιστι-
κό κομμάτι και γι’ αυτό συγκάλεσε έκτα-
κτη Γενική Συνέλευση στην οποία θα

συζητηθούν όλα τα θέματα και πιθα-
νό να παρθούν και σημαντικές απο-
φάσεις. 
Στο αγωνιστικό κομμάτι η νέα απώλεια
βαθμών έφερε εκ νέου προβληματι-
σμό στην ομάδα της Λάρνακας, καθώς
τα πράγματα βαδίζουν από το κακό στο
χειρότερο. Οι έξι βαθμοί στις πρώτες 10
αγωνιστικές μόνο θλίψη  και έντονο
προβληματισμό μπορούν να φέρουν
καθώς πέρα από το γεγονός ότι η ομά-
δα δεν μαζεύει τους απαιτούμενους
πόντους, δεν υπάρχει ούτε βελτίωση
στο παιχνίδι της. Απέναντι στην Πάφο
μπορεί να υπήρχε κάποια προσπάθεια
από μερικούς ποδοσφαιριστές αλλά
είναι φανερό ότι η ενίσχυση είναι επι-
τακτική ανάγκη. 
Αν αναλογιστούμε ότι η ομάδα έχει ακό-
μα να αντιμετωπίσει κατά σειρά ΑΠΟΕΛ
(εκτός), Ομόνοια (εντός) και Ανόρθω-
ση (εκτός) τότε τα πράγματα γίνονται

πάρα πολύ δύσκολα. Αυτή η ΑΕΚ δεν
δείχνει ότι μπορεί να αλλάξει τη μοίρα
της και πολλοί πλέον εναποθέτουν τις
ελπίδες τους στους νέους παίκτες που
θα έρθουν για να την οδηγήσουν στο
σωστό δρόμο. Χθες αναμενόταν να πε-
ράσει από τα γραφεία της ομάδας ο
Νέλσον Βέιγκα ο οποίος έχει συμφω-
νήσει με την ομάδα για να συνεχίσει
την καριέρα του στην ΑΕΚ. Ο Μάκης Κα-
τσαβάκης από το Σάββατο έχει ανάψει
το πράσινο φως για την απόκτηση του
και ο κεντρικός αμυντικός από το Πρά-
σινο Ακρωτήρι αναμένεται να μπει άμε-
σα στην ομάδα καθώς θα έχει δικαίω-
μα να αγωνιστεί αφού αποκτήθηκε υπό
το καθεστώς του ανέργου. Ο 30χρο-
νος ποδοσφαιριστής αναμενόταν χθες
αργά το απόγευμα να υπέγραφε συμ-
βόλαιο διάρκειας ενάμισι χρόνου με
την ομάδα της Λάρνακας.

ΠΑΝΟΣ ΛΑΡΚΟΣ

ΑΕΚ: Μεθαύριο έκτακτη συνέλευση, αναμένονται σημαντικές αποφάσεις;

ΑΕΛ: Πλήρωσε τις χαμένες ευκαιρίες, κρατά όμως την καλή εμφάνιση

Μεγάλη αναστάτωση επικρατεί
ανάμεσα στους παίκτες του
ΑΠΟΠ/Κινύρα αφού μετά τον Κάρ-
λος Μάρκες ο οποίος βρέθηκε θε-
τικός στο πρώτο δείγμα του ντό-
πιγκ-κοντρόλ εκφράζονται φόβοι
ότι πιθανόν εν αγνοία τους να
υπάρχουν και άλλοι παίκτες “θε-
τικοί”! Από την πλευρά του ο Κάρ-
λος Μάρκες διαβεβαίωσε τους συ-
μποδοσφαιριστές του ότι ουδέ-
ποτε έλαβε οποιανδήποτε απα-
γορευμένη ουσία πλην από τα
σκευάσματα-συμπληρώματα που
λάμβαναν οι πλείστοι ποδοσφαι-
ριστές από την ομάδα (όπως συμ-
βαίνει και στις περισσότερες ομάδες) και γι’ αυ-
τό υπάρχει αυτή η μεγάλη ανησυχία στους κόλπους
της ομάδας. Ο αναπληρωτής πρόεδρος της Πέ-
γειας Άντρος Τσοκκάς δήλωσε ότι σήμερα Τρίτη
θα γίνουν γνωστά τα αποτελέσματα ντόπιγκ-κο-
ντρόλ στα οποία έχουν υποβληθεί μετά το παι-
χνίδι με την ΑΠΕΠ οι Νέγκρι και Μεδέιρος. Εάν
παρ’ ελπίδα, συνέχισε ο κ. Τσοκκάς, τα αποτελέ-

σματα βγουν θετικά τότε όποιοι
φταίνε θα πρέπει να τιμωρηθούν
παραδειγματικά! 
Ο Παγκύπριος Σύνδεσμος Πο-
δοσφαιριστών μετά την   επικοι-
νωνία που είχε με τη διοίκηση
του ΑΠΟΠ Κινύρα Πέγειας σχε-
τικά με το κρούσμα ντόπινγκ σε
ποδοσφαιριστή της ομάδας, ενη-
μερώνει ότι διεξάγει έρευνα για
να διαφανεί πού είναι οι ευθύ-
νες όπως το ίδιο πράττει και το
σωματείο από το οποίο  μας δια-
βεβαίωσαν ότι θα μας κρατούν
ενήμερους για όλες τις εξελί-
ξεις. Εξάλλου ο ΠΑΣΠ με ανα-

κοίνωσή του αναφέρει ότι «θέλει να εκφράσει τις
ανησυχίες του για τα συμπληρώματα που χορη-
γούνται από τις ομάδες στους ποδοσφαιριστές
και ζητά από την επιτροπή όπως εξετάσει τα συ-
μπληρώματα που δίνονται».  
● Ψεσινές πληροφορίες ανέφεραν ότι η Επιτρο-
πή Αντιτόπινγκ διενήργησε αιφνιδιαστικό έλεγχο
σε παίκτες της Πέγειας.        ΜΑΤΘΑΙΟΣ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗΣ

Αναστάτωση στην Πέγεια...

Ικανοποίηση για το βαθμό
Μπορούσε και καλύτερα. όμως
έστω και το ισόπαλο 1-1, αφήνει
ικανοποιημένη τη Δόξα Κατωκο-
πιάς που πρόσθεσε άλλο ένα βαθ-
μό στο ενεργητικό της μέσα στην
πολύ δύσκολη έδρα της Ένωσης
Παραλιμνίου. Χαρακτηριστική είναι
η δήλωση του εφόρου Τύπου του
σωματείου, Παναγιώτη Παναγίδη.
«Παίξαμε σε πολύ δύσκολες και-
ρικές συνθήκες με πολύ δυνατό
άνεμο και ολισθηρό γήπεδο.
Παρ΄όλο τούτο είχαμε μια πολύ κα-
λή εμφάνιση ειδικά στο α΄ μέρος
και διεκδικήσαμε τη νίκη με αξιώ-
σεις.  Προηγηθήκαμε στο σκορ και
τελικά ισοφαρισθήκαμε. Δεν λέω
ότι κερδίσαμε βαθμό, εκτός έδρας.
Μάλλον παραχωρήσαμε τελικά
στην αντίπαλο την ισοπαλία. Ωστό-
σο μένουμε ικανοποιημένοι γιατί
βλέπουμε την ομάδα μας, να συ-
νεχίζει να παίζει καλό ποδόσφαι-

ρο και να είναι σε ανοδική πορεία».
Άλλη μια καλή εμφάνιση λοιπόν
για την προσφυγική ομάδα, που
με τις τελευταίες επιτυχίες, παίρ-
νει ηθικό, δυναμώνει την αυτοπε-
ποίθηση της και ανεβάζει στρο-
φές. « Εμείς βλέπουμε τώρα το επό-
μενο παιχνίδι με την Αλκή το ερ-
χόμενο Σάββατο. Φιλοδοξία και
στόχος μας είναι να συνεχίσουμε
με νίκη αξιοποιώντας τον παράγο-
ντα έδρα που θέλουμε όπως και
πέρσι να γίνει το μεγάλο μας ατού.
Σε τέσσερις μέχρι τώρα αγώνες στο
Μακάρειο έχουμε δυο νίκες, μια
ισοπαλία και χάσαμε μόνον από
την Ανόρθωση. Με νίκη το Σάββα-
το μπαίνουμε για καλά σε ανοδική
πορεία». Η προετοιμασία άρχισε
από χθες σε ένα πολύ καλό κλίμα
με όλους τους ποδοσφαιριστές να
είναι στην διάθεση του Πάμπου
Χριστοδούλου. 

ΝΤΟΠΙΓΚ: ΣΗΜΕΡΑ ΝΕΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΑΡΗΣ - ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ 0-0

Χωρίς νικητή το ντέρμπι

ΔΟΞΑ: Η ΠΡΟΣΟΧΗ ΤΩΡΑ ΣΤΗΝ ΑΛΚΗ

Η Αλκή μετά από πολύ καλή
εμφάνιση κέρδισε 3-1 την
ΑΠΕΠ, στον αγώνα με τον
οποίο ολοκληρώθηκε η 10η
αγωνιστική του πρωταθλή-
ματος. Η «Αθάνατη» παρόλο
που βρέθηκε πίσω στο σκορ
(Σίλι 8’-πεν.), αντέδρασε και
παίζοντας καλό ποδόσφαιρο
πέτυχε τρία τέρματα (Λίμα 32’,
Ρουστέμι 72’, Ηλία 82’), εξα-
σφαλίζοντας το πολύτιμο τρί-
ποντο, που την ανέβασε στην
8η θέση της βαθμολογίας. 
Η ΑΠΕΠ άνοιξε το σκορ στο 8’
με πέναλτο του Σίλι το οποίο
κέρδισε ο Βογκτ από τον Ρου-
στέμι. Από το 20’-35’ παίχτη-
κε καλό ποδόσφαιρο, με τις
δυο ομάδες να δημιουργούν
αρκετές ευκαιρίες. Στο 32’ η
Αλκή ισοφάρισε σε 1-1 με τον
Λίμα, αφού πέρασε και τον
Καϊρίνο.
Πολύ καλό παιχνίδι έγινε και
στο δεύτερο ημίχρονο, κυρίως
από πλευράς Αλκής. 
Ο Ντιαβαρά έχασε μοναδικές
ευκαιρίες στο 51’ και 66’. Για

την ΑΠΕΠ στο 60’ χάθηκαν δυο
ευκαιρίες, με τους Βογκτ και
Σίλι. Στο 72’ ο Ρουστέμι με μα-
κρινό δυνατό φάουλ έκανε το
2-1, προς επιβράβευση της
καλής παρουσίας των γηπε-
δούχων. Η Αλκή συνέχισε να
είναι καλύτερη και στο 82’ με
κεφαλιά ο Ηλία διαμόρφωσε
το τελικό 3-1. Στο 86’ ο Μα-
σάδο με φάουλ σημάδεψε το
οριζόντιο δοκάρι.
Κίτρινη κάρτα από τον Μάριο
Σταμάτη αντίκρισαν οι Ανιου-
έτα, Έντγκαρ (Αλκή) και Αρέ-
στη, Ονησιφόρου (ΑΠΕΠ). Τον
αγώνα παρακολούθησαν 500
φίλαθλοι.
ΑΛΚΗ: Χίντι, Ντζένιτς, Λουκά,
Ναντίνιο, Ρουστέμι, Ανιουέτα,
Μασάδο, Λίμα, Έντγκαρ (75’
Αρσελίνιο), Σακχό (46’ Ντα Σίλ-
βα), Ντιαβαρά (67’ Ηλία).
ΑΠΕΠ: Καϊρίνος, Πιάνο, Λό-
γκρας, Κλελέ, Πράντο, Αρέ-
στη, Ονησιφόρου, Γκτάρι (26’
Φιγκουεϊρέδο), Σίλι, Ένκβιστ
(43’ Γκέρσον), Βόγκτ (75’ Εσε-
λούκα). ΠΑΝΟΣ ΛΑΡΚΟΣ

ΠΑΦΟΣ - ΑΧΝΑ 0-0

Tο διοικητικό συμβούλιο της EAK προ-
κηρύσσει θέση απεσταλμένου στη Ρω-
σία (8 - 10 Δεκεμβρίου) για κάλυψη του
αγώνα UralGreat- Κεραυνού, στο πλαίσιο
της 3ης αγωνιστικής του Euro Cup
Challenge στην καλαθόσφαιρα.
Oι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποτεί-
νονται στον γραμματέα της Oργάνωσης,
Mιχάλη Γαβριηλίδη (τηλ. 22-744191 ή
99-468441), μέχρι το μεσημέρι της Τε-
τάρτης 26 Νοεμβρίου.

Eνδιαφέρει 
τα μέλη της EAK

Ισόπαλη χωρίς τέρματα με τη
Γεωργία αναδείχθηκε χθες  η
Εθνική Ομάδα των Νέων στο
δεύτερό της παιχνίδι για την
προκριματική φάση του Ευρω-
παϊκού Πρωταθλήματος U19,
που διεξήχθη στο Δασάκι. Επό-
μενος αντίπαλος της Εθνικής,
η οποία έφτασε τους 2 βαθ-
μούς, είναι η  Δανία μεθαύριο.

Oι Νέοι (0-0) 
με τη Γεωργία

Βαθμολογία (8 αγώνες)
1.   Άρης . . . . . . . . . .21-6 17
2.   Αγία Νάπα  . . . . . .7-3 16
3.   ΜΕΑΠ  . . . . . . . . . .9-8 14
4.   Ερμής . . . . . . . . .10-6 13
5.   Ολυμπιακός . . .10-6 12
6.   Νέα Σαλαμίνα  . .8-7 12
7.   Διγενής . . . . . . . . .7-7 11
8.   Ονήσιλος  . . . . .11-6 10
9.   ΠΑΕΕΚ  . . . . . . .10-10 10
10. ΑΣΙΛ . . . . . . . . . .9-10 9
11. Χαλκάνορας .11-20 8
12. Άσσια . . . . . . .11-15 7
13. Ομόνοια Αρ.  . .3-11 5
14. ΘΟΙ  . . . . . . . . . .7-19 3

1. Ανόρθωση . . . . . . . . . . . . .10 8 1 1 17-7 25
2. Ομόνοια . . . . . . . . . . . . . . .10 8 0 2 21-6 24 
3. ΑΠΟΕΛ  . . . . . . . . . . . . . . . .10 7 2 1 21-10 23 
4. Άχνα  . . . . . . . . . . . . . . . . . .10 4 5 1 13-9 17   
5. Απόλλωνας  . . . . . . . . . . . .10 5 1 4 16-14 16
6. ΑΕΛ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10 5 0 5 11-16 15
7. Πέγεια . . . . . . . . . . . . . . . . .10 4 1 5 12-13 13
8. Αλκή  . . . . . . . . . . . . . . . . . .10 3 3 4 11-15 12 
9. Παραλίμνι  . . . . . . . . . . . . .10 3 3 4 8-14 12
10. Δόξα  . . . . . . . . . . . . . . . . .10 2 4 4 12-14 10 
11. Πάφος . . . . . . . . . . . . . . . .10 0 7 3 10-13 7
12. ΑΠΕΠ . . . . . . . . . . . . . . . . .10 1 4 5 10-17 7
13. ΑΕΚ  . . . . . . . . . . . . . . . . . .10 1 3 6 7-13 6
14. Ατρόμητος . . . . . . . . . . . .10 1 2 7 6-14 5

Στο άγονο 0-0 έμειναν Άρης
και Νέα Σαλαμίνα, στο ντέρμπι
με το οποίο ολοκληρώθηκε η
8η αγωνιστική του πρωτα-
θλήματος Β’ κατηγορίας. Οι
δυο ομάδες προσπάθησαν
για την νίκη, ωστόσο δεν μπό-
ρεσαν να αξιοποιήσουν τις
ευκαιρίες που δημιούργησαν. 
Το ισόπαλο αποτέλεσμα σα-
φώς και ικανοποιεί περισσό-
τερο την φιλοξενούμενη ομά-
δα, που είχε για πρώτη φορά
στον πάγκο της τον Σάββα
Κωνσταντίνου. 
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